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Referat fra møtet 30. 10.13 sendes ut. Innkalling til dagens møte ble godkjent. 
 
LG-sak 118/13 Tematiske satsinger – rapport fra koordinerende instituttledere (ca. 13.00 – 13.45) 
 
Målet med saken er at hver av de 4 instituttlederne som i LG-møtet 09.10.13 fikk ansvaret for å 
koordinere arbeidet med å kartlegge IMEs innsats på de ulike satsingsområdene (Elkraft: Energi, IDI: 
Bærekraftig samfunnsutvikling, IET: Helse, velferd, og teknologi, ITK: Havromsvitenskap og -teknologi) 
skal rapportere status for ovenstående arbeid. Noen spørsmål som er ønskelig å belyse: 
 

•Er IMEs planlagte egeninnsats fra våre ulike fagmiljøer i tråd med det som er beskrevet i de fire  
grunnlagsrapportene? Er det andre miljøer ved IME som ønsker å ”melde seg på”, utover de som 
er nevnt i grunnlagsrapportene – og er det evt. noen miljøer som er nevnt der som likevel ikke er 
aktuelle?  
•Hvilke miljøer ved IME – om noen - kan sies å være våre ”kjernemiljøer” innenfor hvert tematiske 
område?  
•Er det kommet opp noen nye faglige delområder innenfor hvert tematiske område siden 
rapportene ble skrevet, som IME kunne tenkes å spille inn i det videre arbeidet med å forme 
satsingenes profil? 
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•Reflekteres planlagt deltakelse i satsingsområdene i det enkelte institutts strategier og 
strategiske bemanningsplaner? 
 

Konklusjon: 
De 4 instituttene som er tildelt ansvar med koordineringen har god oversikt, og er godt fornøyd med 
rapportene som ligger til grunn. Innenfor området bærekraftig utvikling mener flere av IMEs 
instituttledere at vi kan bidra ytterligere, og det bes om at instituttlederne gir tilbakemelding innen LG-
møte 11. eller 18. desember.    
 
LG-sak 119/13 FRIKT (ca. 13.45 – 14.15) 
 
Målet med saken er å oppdatere LG på status for tilleggsprofiler, rekruttering og markedsføring, 
KDD1+2, realfagsstudier og 2-årige programmer. Det ønskes en diskusjon rundt følgende spørsmål: Hva 
slags behov har vi i FRIKT nå for utveksling og samarbeid mellom fagmiljøene? Bidrar fakultetet 
tilstrekkelig i prosessen? 
 
Konklusjon: 
Prosjektet er inne i startfasen av implementeringen. Det er kommet forslag til K-emner som skal tilbys  
fra H2014. Det pågår planlegging av rekrutteringskampanje, og det vil og bli laget en åpen webside. Det 
kom tilbakemelding om at innføring av FRIKT også kan føre til endringer i ressursbehov fordi helheten 
av prosjektet først blir tydelig nå under implementeringsafasen. Deanus understreket at instituttlederen 
har ansvar for å implementere FRIKT. «Dette må lykkes». For ytterligere info vises det til vedlagte slides. 
 
LG-sak 120/13 NOKUT og kvalitetssikring – status ift. frister og leveranser (ca. 14.25 - 14.50) 
 
Målet med saken er 1) å få en samlet oversikt over status for innlevert dokumentasjon i saken både på 
ph.d.- og masternivå, ift. fremdriften som er skissert i IMEs implementeringsplan, og 2) å diskutere 
eventuelle tiltak som ansees nødvendige for å få inn all nødvendig dokumentasjon før Rektors frist 15/11-
13. Den enkelte instituttleder forutsettes å stille i møtet med en god oversikt over status ved sitt eget 
institutt. 
 
Konklusjon: 
Inastituttlederene ga en oversikt over status som viser at dokumentasjon er/vil bli levert innen Rektors frist 15/11-
13. 

LG-sak 121/13 Strategiske ressurstildelinger ved IME for 2014 (ca. 14.50 – 15.20) 
 
Målet med saken er å diskutere og konkludere omkring 1) omfang av og innretning på 
rekrutteringsstillinger finansiert over RSO (Ramme for strategi og omstilling) ved IME for 2014, 
herunder obligatorisk egeninnsats i EU-prosjekter koordinert av IME, og 2) muligheten for å opprette en 
”fri” strategipott ved IME i 2014 utover de allerede øremerkede strategiske tiltak.  
Dekanus innledet med at vi er bedt om å gå i balanse i 2014 og skisserte forslag til løsning. Fordeling av 
stillinger fra RSO baserer seg på en fordelingsnøkkel der det brukes gjennomsnittstall for de tre siste 
kalenderår og metodikk for avrunding. For ytterligre informasjon se vedlagte slides. 
 
Konklusjon: 
Ledergruppen støtter dekanus forslag. 
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Institutt-minutt  
ITK, IET, se vedlagte slides. Elkraft jobber med strategi og handlingplaner.  
 

Student-moment  
Studentrådene ved IME og NT skal ha felles promoteringsstand i Elektrobygget og på Stripa for å vise 
hvilke oppgaver de har, og for å få flere studenter til å bli aktive bl.a. ved å benytte studentrådenes 
Facbookside hvor oppgaver kunngjøres. 
 
 Orienteringssaker (ca. 15.40 - 15.55) 

-Statusrapport fra sentral arbeidsgruppe for innovativ utdanning med bruk av IKT 
En arbeidsgruppe er satt ned for å legge en langsiktig strategi for at IKT-systemer skal kunne 
kobles opp mot innovativ utdanning. 
 

-Studietur til Brussel for fakultetsledelse og instituttledere våren 2014 
Det planlegges studietur til Brüssel for ledergruppen, med en varighet på 2-3 dager.  

 
-Besøk fra Schlumberger 7/11-13 

Schlumberger har tatt kontakt og vil møte flere av våre institutter. 
 

-Etablering av ressursgruppe ifbm implementering av nasjonal leiestedsmodell ved IME 
Det er etablert en ressursgruppe ledet av fakultetsdirektør Geir Ivar Soleng i fobindelse med 
implementeringen av nasjonal leistedsmodell. Det er opplæringsdag 19. november og IME 
har fått 10 plasser. I tillegg til fakultesdirektør deltar: Ragnar Hergum, Morten Breivik, Tor 
Holan, Anders K. Kvernberg, Eivind Voldhagen, Halsten Aastebøl, Terje Mathiesen, Knut 
Reklev og Tove Blomset Johnsen. 

 
 

Eventuelt, og evaluering av møtet (ca. 15.55 – 16.00) 
Se vedlagte slides.  
Godt møte  
 
Vedlegg: 
Slides fra dekanus  
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